



В мечети № 1903 г. Кузнецка был проведен маджлес-акыка в связи с рождением сына у председателя Совета молодежи г. Кузнецка Рустяма Мустаева. Чтобы разделить счастье по случаю рождения сына собрались имамы, а также родные и близкие Рустяма и его жены Тамилы. Родился его второй долгожданный сын Тимур, а первенец – Айдар.

Муфтий РДУМ Пензенской области Абубякар хазрат поздравил Рустяма и его семью и близких с таким счастливым событием и в молитвах попросил Аллаха дать им семейного счастья и благополучия, а новому человеку - быть крепким, здоровым, послушным и благочестивым.

[Перейти в фотоальбом](#)